


22 STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

Hydro-Dehnspannfutter ISO 7388-1, Form AD

(ehem. DIN 69871-AD), kurze schlanke Ausfiihrung

(o]
d.
ds

IS0 Form /3em ] ' (62s)
7388-1 AD ‘ = @ 25000

NenngroBe BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
SK/ISO [ka]
30 6 26 45 55 37 10 20 M5 25 0.6 15.507.30.06.Z 30336701
30 8 28 45 55 37 10 20 M6 3 0.6 15.507.30.08.Z 30336702
30 10 30 45 55 4 10 21 M8x1 3 0.6 15.507.30.10.Z 30336703
30 12 32 45 55 46 10 22 M8x1 3 0.6 15.507.30.12.Z 30336704
30 14 34 45 90 46 10 42 M8x1 3 0.7 15.507.30.14.Z 30336705
30 16 38 45 90 49 10 50 M8x1 3) 0.7 15.507.30.16.Z 30336706
30 18 40 45 90 49 10 50 M8x1 3 0.7 15.507.30.18.Z 30336707
30 20 42 45 90 51 10 50 M8x1 3 0.7 15.507.30.20.Z 30336708

Alle MaBangaben in mm.
Ersatzteile & Zubehdr siehe Kapitel-Ende. Sonderausfiihrungen auf Anfrage méglich.



24 STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

Hydro-Dehnspannfutter ISO 7388-1, Form AD/AF

(ehem. DIN 69871-AD/B), kurze schlanke Ausfiihrung

G
—7 S| S
o S
I3
l2
1SO Form ETLE G 2;5,:
7388-1 AD/AF ‘ C} %\Q
NenngroBe BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
SK/ISO [kal
¢ d d3 kb I3
40 6 26 495 805 37 10 295 M5 25 1.3 15.507.40.06.Z 30336709
40 8 28 495 805 37 10 30 M6 3 1.3 15.507.40.08.Z 30336712
40 10 30 495 805 41 10 35 M8x1 3 1.3 15.507.40.10.Z 30336715
40 12 32 495 805 46 10 40 M10x1 5 1.3 15.507.40.12.Z 30336719
40 14 34 495 805 46 10 40 M10x1 5 1.3 15.507.40.14.2 30336723
40 16 38 495 805 49 10 45 M12x1 5 1.4 15.507.40.16.Z 30336726
40 18 40 495 805 49 10 46 M12x1 5 1.3 15.507.40.18.Z 30336729
40 20 42 495 805 51 10 47 M16x1 8 1.3 15.507.40.20.Z 30336732
40 25 55 63 805 57 10 28 M16x1 8 1.6 15.507.40.25.Z 30336736
40 32 63 70 805 61 10 255 M16x1 8 1.7 15.507.40.32.Z 30336739

Alle MaBangaben in mm.
Grundeinstellung Form AD. Falls Form AF (ehem. B) gewiinscht, bitte bei Bestellung angeben.
Ersatzteile & Zubehtr siehe Kapitel-Ende. Sonderausfiihrungen auf Anfrage méglich.




STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter 25

Hydro-Dehnspannfutter ISO 7388-1, Form AD/AF

(ehem. DIN 69871-AD/B), lange schlanke Ausfiihrung

o| o
o
s
2
1SO Form m ‘\G 25\/
7381 | | AD/AF ‘ = 2 \C
NenngroBe BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
SK/ISO [ka]
¢ d d3 kb I3
40 6 26 495 110 37 10 29 M5 25 1.7 15.507.40.06.2/110 30336711
40 8 28 495 110 37 10 30 M6 3 1.8 15.507.40.08.2/110 30336714
40 10 30 495 110 41 10 35 M8x1 3 1.8 15.507.40.10.2/110 30336717
40 12 32 495 110 46 10 40 M10x1 5 1.8 15.507.40.12.2/110 30336722
40 14 34 495 110 46 10 40 M10x1 5 1.8 15.507.40.14.2/110 30336725
40 16 38 495 110 49 10 45 M12x1 5 1.8 15.507.40.16.2/110 30336728
40 18 40 495 110 49 10 46 M12x1 5 1.9 15.507.40.18.2/110 30336731
40 20 42 495 110 51 10 47 M16x1 8 1.9 15.507.40.20.2/110 30336735
40 25 55 63 110 57 10 28 M16x1 8 2.3 15.507.40.25.2/110 30336738
40 32 63 59 110 61 10 59 M16x1 8 2.4 15.507.40.32.2/110 30336741

Alle MaBangaben in mm.
Grundeinstellung Form AD. Falls Form AF (ehem. B) gewiinscht, bitte bei Bestellung angeben.
Ersatzteile & Zubehtr siehe Kapitel-Ende. Sonderausfiihrungen auf Anfrage méglich.

Hydro-Dehnspannfutter




28 STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

Hydro-Dehnspannfutter ISO 7388-1, Form AD/AF

(ehem. DIN 69871-AD/B), kurze schwere Ausfiihrung

|

|

: E\
di
d:

(4>}
I3
l2 ,
1S0 Form (625)
7388-1 AD/AF ‘ t%sf‘ ; %\@
NenngroBe BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
SK/ISO [ka]
dq dy l4 Iy I3
40 20 49.5 64.5 51 10 M16x1 8 1.3 15.508.40.20.Z 30337087

Alle MaBangaben in mm.
Grundeinstellung Form AD. Falls Form AF (ehem. B) gewiinscht, bitte bei Bestellung angeben.
Ersatzteile & Zubehtr siehe Kapitel-Ende. Sonderausfiihrungen auf Anfrage méglich.



STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter 29

Hydro-Dehnspannfutter ISO 7388-1, Form AD/AF

(ehem. DIN 69871-AD/B), kurze schlanke Ausfiihrung

=&
o)

S| o
=
2
1SO Form /[3um | ‘\G 25‘
7388-1 AD/AF ‘ CZ’ ; %\G‘
NenngroBe BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
SK/ISO [ka]
dq dy dg l4 lo I3 Iy

50 6 26 495 805 37 10 295 M5 25 3.2 15.507.50.06.Z 30336743

50 8 28 495 805 37 10 30 M6 3 3.3 15.507.50.08.Z 30336746

50 10 30 495 805 41 10 35 M8x1 3 3.3 15.507.50.10.Z 30336749

50 12 32 495 805 46 10 40 M10x1 5 33 15.507.50.12.2 30336752

50 14 34 495 805 46 10 40 M10x1 5 33 15.507.50.14.Z 30336755

50 16 38 495 805 49 10 45 M12x1 5 33 15.507.50.16.Z 30336758

50 18 40 495 805 49 10 46 M12x1 5 3.3 15.507.50.18.Z 30336761

50 20 42 495 805 51 10 42 M16x1 8 3.3 15.507.50.20.Z 30336764

50 25 55 63 100 57 10 48 M16x1 8 3.8 15.507.50.25.Z 30336767

50 32 63 70 100 61 10 61 M16x1 8 4.2 15.507.50.32.Z 30336770

Alle MaBangaben in mm.
Grundeinstellung Form AD. Falls Form AF (ehem. B) gewiinscht, bitte bei Bestellung angeben.
Ersatzteile & Zubehtr siehe Kapitel-Ende. Sonderausfiihrungen auf Anfrage méglich.

Hydro-Dehnspannfutter




30 STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

Hydro-Dehnspannfutter ISO 7388-1, Form AD/AF

(ehem. DIN 69871-AD/B), lange schlanke Ausfiihrung

S| ©
S
2
1SO Form [3um | ‘\G 25)
7ass-1 | | AD/AF ‘ e ) %\G
NenngroBe BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
SK/ISO [ka]
dq d d3 kb I3
50 6 26 495 110 37 10 29 M5 25 41 15.507.50.06.2/110 30336745
50 8 28 495 110 37 10 30 M6 3 41 15.507.50.08.2/110 30336748
50 10 30 495 110 41 10 35 M8x1 3 41 15.507.50.10.2/110 30336751
50 12 32 495 110 46 10 40 M10x1 5 4.3 15.507.50.12.2/110 30336754
50 14 34 495 110 46 10 40 M10x1 5 4.3 15.507.50.14.2/110 30336757
50 16 38 495 110 49 10 45 M12x1 5 43 15.507.50.16.2/110 30336760
50 18 40 495 110 49 10 46 M12x1 5 45 15.507.50.18.2/110 30336763
50 20 42 495 110 51 10 42 M16x1 8 45 15.507.50.20.2/110 30336766
50 25 55 63 110 57 10 48 M16x1 8 47 15.507.50.25.2/110 30336769
50 32 63 70 110 61 10 61 M16x1 8 438 15.507.50.32.2/110 30336772

Alle MaBangaben in mm.
Grundeinstellung Form AD. Falls Form AF (ehem. B) gewiinscht, bitte bei Bestellung angeben.
Ersatzteile & Zubehtr siehe Kapitel-Ende. Sonderausfiihrungen auf Anfrage méglich.



STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter 31

Hydro-Dehnspannfutter ISO 7388-1, Form AD/AF

(ehem. DIN 69871-AD/B), kurze schwere Ausfiihrung

ao
_(5,— UL
i sl S
i
(&)
I3
I2
ISO Form (E 2-/5,:
7388-1 | | AD/AF ® %\@
NenngroBe BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
SK/ISO [ka]
dq do l4 ) I3
50 32 72 81 61 10 M16x1 8 3.9 15.508.50.32.Z 30337089

Alle MaBangaben in mm.
Grundeinstellung Form AD. Falls Form AF (ehem. B) gewiinscht, bitte bei Bestellung angeben.
Ersatzteile & Zubehtr siehe Kapitel-Ende. Sonderausfiihrungen auf Anfrage méglich.

Hydro-Dehnspannfutter



32 STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

Hydro-Dehnspannfutter ISO 7388-1, Form AD

(ehem. DIN 69871-AD), fiir Werkzeugscharf- und Schleifmaschinen

di
d.
ds

1SO Form “:G 25)
‘ A B
7388-1 AD B2 %b‘

NenngroBe BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
SK/ISO [kl
¢ dp d3 | ) Iy
50 6 32 60 110 43 45 M5 2.5 3.6 15.509.50.06 30336773
50 8 335 60 110 43 50 M6 3 3.6 15.509.50.08 30336774
50 10 35 60 110 43 50 M8x1 3 37 15.509.50.10 30336775
50 12 36.5 60 110 50 55 M10x1 5 3.7 15.509.50.12 30336776
50 14 38 60 110 50 60 M10x1 5 3.7 15.509.50.14 30336777
50 16 39.5 60 110 53 60 M12x1 5 3.8 15.509.50.16 30336778
50 18 41 60 110 53 60 M12x1 5 3.8 15.509.50.18 30336779
50 20 42 70 110 95 41 M16x1 8 39 15.509.50.20 30336780
50 22 44 70 110 95 43 M16x1 8 39 15.509.50.22 30336781
50 25 47 70 110 95 40 M16x1 8 39 15.509.50.25 30336782
50 32 54 70 110 95 56 M16x1 8 4 15.509.50.32 30336783

Alle MaBangaben in mm.
Ersatzteile & Zubehdr siehe Kapitel-Ende. Sonderausfiihrungen auf Anfrage méglich.



34 STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

Hydro-Dehnspannfutter DIN 69893-A

Kurze schlanke Ausfiihrung

P

4

- [ sl 5| S
o | L
I3
l2
DN | | fom €3
69893 A ® zm (8
NenngroBe BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
HSK-A kgl
dq dy dg l4 lo I I
32 6 26 40 80 37 10 29 M5 25 0.5 16.507.32.06.Z 30336816
32 8 28 40 80 37 10 29 M6 3 0.5 16.507.32.08.Z 30336817
32 10 30 40 85 4 10 35 M6 3 0.5 16.507.32.10.Z 30336818
32 12 32 40 90 46 10 40 M6 3 0.5 16.507.32.12.Z 30336819

Alle MaBangaben in mm.

Ersatzteile & Zubehdr siehe Kapitel-Ende.

MMS-féhige Ausfiihrung auf Anfrage méglich. Sonderausfiihrungen auf Anfrage maglich.




STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter 35

Hydro-Dehnspannfutter DIN 69893-A

Kurze schlanke Ausfiihrung

Hydro-Dehnspannfutter

DIN Form
69893 A ‘

=

NenngroBe BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
HSK-A kgl
dq dy dg l4 lo I I
40 6 26 335 70 37 10 36 M5 25 0.4 16.507.40.06.Z 30336820
40 8 28 335 70 37 10 36 M6 3 0.5 16.507.40.08.Z 30336821
40 10 30 335 75 4 10 42 M6 3 0.5 16.507.40.10.Z 30336822
40 12 32 335 80 46 10 48 M6 3 0.6 16.507.40.12.Z 30336823

Alle MaBangaben in mm.
Ersatzteile & Zubehor siehe Kapitel-Ende.
MMS-féhige Ausfiihrung auf Anfrage méglich. Sonderausfiihrungen auf Anfrage maglich.



STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter 37

Hydro-Dehnspannfutter DIN 69893-A

Kurze schlanke Ausfiihrung

I

4

Hydro-Dehnspannfutter

% Sl oo
el
I3
I
DIN Form “P 25‘
69893 A ‘ %\@
NenngroBe BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
HSK-A kgl
dg dp d3 kb 3 4
50 6 26 40 70 37 10 28 M5 25 0.9 16.507.50.06.Z 30336824
50 8 28 40 70 37 10 28 M6 3 0.9 16.507.50.08.Z 30336825
50 10 30 40 75 4 10 34 M8x1 3 0.9 16.507.50.10.Z 30336826
50 12 32 40 85 46 10 44 M10x1 5 1 16.507.50.12.Z 30336827
50 14 34 40 85 46 10 44 M10x1 5 1 16.507.50.14.Z 30336828
50 16 38 53 90 49 10 30 M12x1 5 1.2 16.507.50.16.Z 30336829
50 18 40 53 90 49 10 30 M12x1 5 1.2 16.507.50.18.Z 30336830
50 20 42 57 90 51 10 29 M16x1 5 1.2 16.507.50.20.Z 30336831

Alle MaBangaben in mm.
Ersatzteile & Zubehor siehe Kapitel-Ende.
MMS-féhige Ausfiihrung auf Anfrage méglich. Sonderausfiihrungen auf Anfrage maglich.



STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter 39

Hydro-Dehnspannfutter DIN 69893-A

Kurze schwere Ausfiihrung

Hydro-Dehnspannfutter

4
E— YJ
\ T‘F 77\] | Cf“%H\
e T T
Ly (T | | s
[ W \NU 1 ‘79‘3 e =
S 1 e
LA
(3]
I3
I2 e
DIN Form ‘\\G 2'5/‘
69893 A ‘ %\@
NenngroBe BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
HSK-A kgl
dq do l4 Iy I3
63 20 51.5 80 51 10 M8x1 3 1.5 16.508.63.20.Z 30337091

Alle MaBangaben in mm.
Ersatzteile & Zubehor siehe Kapitel-Ende.
MMS-féhige Ausfiihrung auf Anfrage méglich. Sonderausfiihrungen auf Anfrage maglich.



40 STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

Hydro-Dehnspannfutter DIN 69893-A

Kurze schlanke Ausfiihrung

53| S
2
m (G25)

»oTe S
NenngroBe BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
HSK-A [kal
63 6 26 50 70 37 10 24 M5 25 0.9 16.507.63.06.Z 30336832
63 8 28 50 70 37 10 25 M6 3 0.9 16.507.63.08.Z 30336837
63 10 30 50 80 4 10 35 M8x1 3 1 16.507.63.10.Z 30336842
63 12 32 50 85 46 10 40 M10x1 5 1 16.507.63.12.Z 30336847
63 14 34 50 85 46 10 40 M10x1 5 1.1 16.507.63.14.Z 30336852
63 16 38 50 90 49 10 46 M12x1 5 1.2 16.507.63.16.Z 30336857
63 18 40 50 90 49 10 47 M12x1 5 1.2 16.507.63.18.Z 30336862
63 20 42 50 90 51 10 48 M16x1 5 1.2 16.507.63.20.Z 30336867
63 25 57 53 120 57 10 63 M16x1 5 2.1 16.507.63.25.Z 30336873
63 32 63 59 125 61 10 61 M16x1 5 2.3 16.507.63.32.Z 30336875

Alle MaBangaben in mm.
Ersatzteile & Zubehor siehe Kapitel-Ende.
MMS-féhige Ausfiihrung auf Anfrage méglich. Sonderausfiihrungen auf Anfrage maglich.



STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter 41

Hydro-Dehnspannfutter DIN 69893-A

Lange schlanke Ausfiihrung

= Slo|c
S
I3
I2
m (625)
»oTe .
NenngroBe BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
HSK-A [kal
63 6 26 50 120 37 10 73 M5 25 1.2 16.507.63.06.2/120 30336834
63 6 26 50 150 37 10 103 M5 2.5 1.7 16.507.63.06.2/150 30336835
63 6 26 50 200 37 10 153 M5 2.5 1.9 16.507.63.06.2/200 30336836
63 8 28 50 120 37 10 74 M6 3 1.2 16.507.63.08.2/120 30336839
63 8 28 50 150 37 10 104 M6 3 1.7 16.507.63.08.2/150 30336840
63 8 28 50 200 37 10 154 M6 3 1.9 16.507.63.08.2/200 30336841
63 10 30 50 120 41 10 74 M8x1 3 1.2 16.507.63.10.2/120 30336844
63 10 30 50 150 41 10 104 M8x1 3 1.7 16.507.63.10.2/150 30336845
63 10 30 50 200 41 10 154 M8x1 3 1.9 16.507.63.10.2/200 30336846
63 12 32 50 120 46 10 75 M10x1 5 1.3 16.507.63.12.2/120 30336849
63 12 32 50 150 46 10 105 M10x1 5 1.7 16.507.63.12.2/150 30336850
63 12 32 50 200 46 10 155 M10x1 5 1.9 16.507.63.12.2/200 30336851
63 14 34 50 120 46 10 75 M10x1 5 1.3 16.507.63.14.2/120 30336854
63 14 34 50 150 46 10 105 M10x1 5 1.9 16.507.63.14.2/150 30336855
63 14 34 50 200 46 10 155 M10x1 5 2.1 16.507.63.14.2/200 30336856
63 16 38 50 120 49 10 76 M12x1 5 1.4 16.507.63.16.2/120 30336859
63 16 38 50 150 49 10 106 M12x1 5 2 16.507.63.16.2/150 30336860
63 16 38 50 200 49 10 156 M12x1 5 2.3 16.507.63.16.2/200 30336861
63 18 40 50 120 49 10 77 M12x1 5 1.5 16.507.63.18.2/120 30336864
63 18 40 50 150 49 10 107 M12x1 5 2.1 16.507.63.18.2/150 30336865
63 18 40 50 200 49 10 157 M12x1 5 24 16.507.63.18.2/200 30336866
63 20 42 50 120 51 10 78 M16x1 5 1.5 16.507.63.20.2/120 30336870
63 20 42 50 150 51 10 108 M16x1 5 2.1 16.507.63.20.2/150 30336871
63 20 42 50 200 51 10 158 M16x1 5 24 16.507.63.20.2/200 30336872

Alle MaBangaben in mm.
Ersatzteile & Zubehor siehe Kapitel-Ende.
MMS-féhige Ausfiihrung auf Anfrage méglich. Sonderausfiihrungen auf Anfrage maglich.

Hydro-Dehnspannfutter



Hydro-Dehnspannfutter DIN 69893-A

Kurze schlanke Ausfiihrung

d3

STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

47

DIN

Form

®

(a25)

69893 A Z;L:U\G
NenngroBe BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
HSK-A [ka]
dq dy dg l4 o ) Ig
80 6 26 50 70 37 10 24 M5 25 1.4 16.507.80.06.Z 30432279
80 8 28 50 70 37 10 24 M6 3 1.4 16.507.80.08.Z 30432282
80 10 30 50 80 41 10 35 M8x1 3 1.5 16.507.80.10.Z 30432285
80 12 32 50 85 46 10 40 M10x1 5 1.6 16.507.80.12.2 30432287
80 14 34 50 85 46 10 40 M10x1 5 1.6 16.507.80.14.Z 30432288
80 16 38 50 95 49 10 51 M12x1 5 1.6 16.507.80.16.Z 30409104
80 18 40 50 95 49 10 51 M12x1 5 1.7 16.507.80.18.Z 30432290
80 20 42 50 95 51 10 51 M16x1 8 1.7 16.507.80.20.2 30432292
80 25 57 63 110 57 10 65 M16x1 8 2.6 16.507.80.25.Z 30432295
80 32 63 63 125 61 10 63 M16x1 8 34 16.507.80.32.Z 30432301

Alle MaBangaben in mm.

Ersatzteile & Zubehor siehe Kapitel-Ende.

MMS-féhige Ausfiihrung auf Anfrage méglich. Sonderausfiihrungen auf Anfrage maglich.

Hydro-Dehnspannfutter



48 STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

Hydro-Dehnspannfutter DIN 69893-A

Kurze schlanke Ausfiihrung

d»
ds

ds

—

DIN

F:m &

(625)

69893 %\Q
NenngroBe BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
HSK-A [kal
¢ dp d3 kb I3
100 6 26 50 75 37 10 26 M5 25 2.3 16.507.100.06.Z 30336784
100 8 28 50 75 37 10 26 M6 3 2.3 16.507.100.08.Z 30336788
100 10 30 50 90 4 10 42 M8x1 3 2.5 16.507.100.10.Z 30336792
100 12 32 50 95 46 10 47 M10x1 5 25 16.507.100.12.Z 30336796
100 14 34 50 95 46 10 47 M10x1 5 25 16.507.100.14.Z 30336800
100 16 38 50 100 49 10 53 M12x1 5 2.6 16.507.100.16.Z 30336802
100 18 40 50 100 49 10 53 M12x1 5 2.6 16.507.100.18.Z 30336806
100 20 42 50 105 51 10 59 M16x1 8 2.7 16.507.100.20.Z 30336808
100 25 57 63 110 57 10 62 M16x1 8 33 16.507.100.25.Z 30336812
100 32 63 67 110 61 10 60 M16x1 8 35 16.507.100.32.Z 30336814

Alle MaBangaben in mm.

Ersatzteile & Zubehdr siehe Kapitel-Ende.

MMS-féhige Ausfiihrung auf Anfrage méglich. Sonderausfiihrungen auf Anfrage maglich.




50 STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

Hydro-Dehnspannfutter DIN 69893-C

Kurze schlanke Ausfiihrung, fiir manuellen Wechsel

d+
d:
ds

AT T T
|
I
T

[
[

DIN Fomm (e25)
69893 C ‘ zmu\T
NenngroBe BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
HSK-C [kal
dg dp d3 kb 3 4
40 6 26 40 60 37 10 35 M5 25 0.5 23.507.40.06.Z 30337045
40 8 28 40 60 37 10 36 M6 3 0.5 23.507.40.08.Z 30337046
40 10 30 40 65 4 10 41 M6 3 0.6 23.507.40.10.Z 30337047
40 12 32 40 70 46 10 47 M6 3 0.6 23.507.40.12.Z 30337048

Alle MaBangaben in mm.
Ersatzteile & Zubehdr siehe Kapitel-Ende. Sonderausfiihrungen auf Anfrage méglich.



STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter 51

Hydro-Dehnspannfutter DIN 69893-C

Kurze schlanke Ausfiihrung, fiir manuellen Wechsel

d+
d.
ds

Hydro-Dehnspannfutter

(625)
NenngroBe BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
HSK-C [kal
50 6 26 50 60 37 10 30 M5 25 0.7 23.507.50.06.Z 30337049
50 8 28 50 60 37 10 30 M6 3 0.7 23.507.50.08.Z 30337050
50 10 30 50 65 4 10 35 M8x1 3 1 23.507.50.10.Z 30337051
50 12 32 50 75 46 10 40 M10x1 5 0.9 23.507.50.12.2 30337052
50 14 34 50 75 46 10 40 M10x1 5 0.8 23.507.50.14.2 30337053
50 16 38 50 80 49 10 50 M12x1 5 1.1 23.507.50.16.Z 30337054
50 18 40 50 80 49 10 50 M12x1 5 14 23.507.50.18.Z 30337055
50 20 42 50 80 51 10 50 M16x1 5 1.2 23.507.50.20.Z 30337056
50 25 495 50 90 57 10 59 M16x1 5 1.1 23.507.50.25.Z 30337057

Alle MaBangaben in mm.
Ersatzteile & Zubehtr siehe Kapitel-Ende. Sonderausfiihrungen auf Anfrage méglich.




52 STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

Hydro-Dehnspannfutter DIN 69893-C

Kurze schlanke Ausfiihrung, fiir manuellen Wechsel

ol s| o
B
I,
DIN Form “\G 2'5,,‘
69893 C ‘ %\G
NenngroBe BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
HSK-C [kal
¢ d d3 kb I3
63 6 26 63 60 37 10 25 M5 25 1 23.507.63.06.Z 30337058
63 8 28 63 60 37 10 25 M6 3 1 23.507.63.08.Z 30337059
63 10 30 63 65 4 10 31 M8x1 3 1 23.507.63.10.Z 30337060
63 12 32 63 75 46 10 41 M10x1 5 1.1 23.507.63.12.Z 30337061
63 14 34 63 75 46 10 42 M10x1 5 1.1 23.507.63.14.Z 30337062
63 16 38 63 80 49 10 48 M12x1 5 1.1 23.507.63.16.Z 30337063
63 18 40 63 80 49 10 48 M12x1 5 1.2 23.507.63.18.Z 30337064
63 20 42 63 80 51 10 49 M16x1 5 1.2 23.507.63.20.Z 30337065
63 25 58 63 95 57 10 63 M16x1 5 2 23.507.63.25.Z 30337066
63 32 62 63 100 61 10 60 M16x1 5 21 23.507.63.32.Z 30337067

Alle MaBangaben in mm.
Ersatzteile & Zubehdr siehe Kapitel-Ende. Sonderausfiihrungen auf Anfrage méglich.




STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter 53

Hydro-Dehnspannfutter DIN 69893-E

Kurze schlanke Ausfiihrung, fiir automatischen Wechsel

d-
d:
ds

DIN Fomn 625
69893 E ‘ zi+2;\€
NenngroBe BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
HSK-E [kal
dq dy dg l4 lo I3 I
40 6 26 335 70 37 10 36 M5 25 0.5 18.507.40.06.Z 30336886
40 8 28 335 70 37 10 36 M6 3 0.5 18.507.40.08.Z 30336887
40 10 30 335 75 4 10 42 M6 3 0.6 18.507.40.10.Z 30336888
40 12 32 335 80 46 10 48 M6 3 0.6 18.507.40.12.Z 30336889

Alle MaBangaben in mm.
Ersatzteile & Zubehtr siehe Kapitel-Ende. Sonderausfiihrungen auf Anfrage méglich.

Hydro-Dehnspannfutter



54 STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

Hydro-Dehnspannfutter DIN 69893-E

Kurze schlanke Ausfiihrung, fiir automatischen Wechsel

4

s[5
I3
2
DIN Form (625
69893 E ‘ %\G
NenngroBe BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
HSK-E [kal
dg dp d3 kB I3 g
50 6 26 40 70 37 10 28 M5 25 0.9 18.507.50.06.Z 30336892
50 8 28 40 70 37 10 28 M6 3 0.9 18.507.50.08.Z 30336893
50 10 30 40 75 41 10 34 M8x1 3 1 18.507.50.10.Z 30336894
50 12 32 40 85 46 10 44 M10x1 5 1 18.507.50.12.Z 30336895
50 14 34 40 85 46 10 44 M10x1 5 1 18.507.50.14.Z 30336896
50 16 38 42 90 49 10 30 M12x1 5 1 18.507.50.16.Z 30336897
50 18 40 42 90 49 10 29 M12x1 5 1.2 18.507.50.18.Z 30336898
50 20 42 42 90 51 10 29 M16x1 5 1.2 18.507.50.20.Z 30336899

Alle MaBangaben in mm.
Ersatzteile & Zubehdr siehe Kapitel-Ende. Sonderausfiihrungen auf Anfrage méglich.



STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter 55

Hydro-Dehnspannfutter DIN 69893-F

Kurze schlanke Ausfiihrung, fiir automatischen Wechsel

j:L* -~ g T
== i | I R
|
— 7 s
2
(625
R 5
NenngroBe BaumaBe G SwW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
HSK-F [ka]
dq do dg l4 lp I3 g
63 6 26 50 70 37 10 24 M5 25 1 17.507.63.06 30336877
63 8 28 50 70 37 10 25 M6 3 1 17.507.63.08 30336878
63 10 30 50 80 41 10 35 M8x1 3 1.1 17.507.63.10 30336879
63 12 32 50 85 46 10 40 M10x1 5 1.1 17.507.63.12 30336880
63 14 34 50 85 46 10 40 M10x1 5 1.2 17.507.63.14 30336881
63 16 38 50 9 49 10 46 M12x1 5 1.2 17.507.63.16 30336882
63 18 40 50 90 49 10 47 M12x1 5 1.4 17.507.63.18 30336883
63 20 42 50 90 51 10 48 M16x1 5 1.4 17.507.63.20 30336884
63 25 57 53 120 57 10 63 M16x1 5 2.1 17.507.63.25 30336885

Alle MaBangaben in mm.
Ersatzteile & Zubehtr siehe Kapitel-Ende. Sonderausfiihrungen auf Anfrage méglich.

Hydro-Dehnspannfutter




56 STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

Hydro-Dehnspannfutter ISO 7388-2 (JIS B6339)

Kurze schlanke Ausfiihrung, Kiihimittelzufuhr geméaB 1SO 7388-2, Form JD

ET] P |
|
2
1SO Form G 2-/’5,:
7388-2 JD ‘ 7 %\G
NenngroBe BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
BT [ka]
dq dy dg l4 lo I3 Iy

30 6 26 45 508 37 10 12 M5 25 0.7 22.507.30.06.Z 30336900
30 8 28 45 508 37 10 125 M6 3 0.7 22.507.30.08.Z 30336905
30 10 30 45 508 M 10 13 M8x1 3 0.7 22.507.30.10.Z 30336910
30 12 32 45 50.8 46 10 14 M8x1 3 0.7 22.507.30.12.Z 30336915
30 14 34 45 90 46 10 45 M8x1 3 1 22.507.30.14.Z 30336920
30 16 38 45 90 49 10 50 M8x1 3 1 22.507.30.16.Z 30336921
30 18 40 45 90 49 10 50 M8x1 3 1 22.507.30.18.Z 30336924
30 20 42 45 90 51 10 50 M8x1 3 1 22.507.30.20.Z 30336925

Alle MaBangaben in mm.

Ersatzteile & Zubehdr siehe Kapitel-Ende.

Version mit Plananlage auf Anfrage méglich. Sonderausfihrungen auf Anfrage maglich.




STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter 57

Hydro-Dehnspannfutter ISO 7388-2 (JIS B6339)

Ultrakurze Ausfiihrung, Kiihimittelzufuhr geméaB 1SO 7388-2, Form JD

di
d2
ds

Hydro-Dehnspannfutter

1SO Form ‘\G 25/‘
7388-2 JD ‘ %E
NenngroBe BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
BT [kal
dq dy ds l4 ) I3
40 20 34 48 325 51 10 M16x1 8 0.7 22.501.40.20.Z 30411484

Alle MaBangaben in mm.
Ersatzteile & Zubehdr siehe Kapitel-Ende.
Version mit Plananlage auf Anfrage méglich. Sonderausfihrungen auf Anfrage maglich.



58 STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

Hydro-Dehnspannfutter ISO 7388-2 (JIS B6339)

Kurze schlanke Ausfiihrung, Kihimittelzufuhr gemas I1SO 7388-2, Form JD/JF

S
I2
1SO Form V[3m | G 2;5,:
7388-2 JD/JF ‘ g Zj 2 %\Q
NenngroBe BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
BT [kal

¢ d d3 kb I3
40 6 26 495 90 37 10 29 M5 25 1.5 22.507.40.06.Z 30336927
40 8 28 495 90 37 10 30 M6 3 1.6 22.507.40.08.Z 30336933
40 10 30 495 90 4 10 35 M8x1 3 1.6 22.507.40.10.Z 30336939
40 12 32 495 90 46 10 40 M10x1 5 1.6 22.507.40.12.Z 30336946
40 14 34 495 90 46 10 40 M10x1 5 1.6 22.507.40.14.Z 30336953
40 16 38 495 90 49 10 45 M12x1 5 1.6 22.507.40.16.Z 30336958
40 18 40 495 90 49 10 46 M12x1 5 1.6 22.507.40.18.Z 30336964
40 20 42 495 90 51 10 47 M16x1 8 1.6 22.507.40.20.Z 30336969
40 25 55 52 90 57 10 50 M16x1 8 1.9 22.507.40.25.Z 30336975
40 32 63 62 90 61 10 48 M16x1 8 2.1 22.507.40.32.Z 30336982

Alle MaBangaben in mm.

Grundeinstellung Form JD. Falls Form JF (ehem. B) gewiinscht, bitte bei Bestellung angeben.
Ersatzteile & Zubehdr siehe Kapitel-Ende.

Version mit Plananlage auf Anfrage méglich. Sonderausfihrungen auf Anfrage maglich.




STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

Hydro-Dehnspannfutter ISO 7388-2 (JIS B6339)

Lange schlanke Ausfiihrung, Kihimittelzufuhr geméB I1SO 7388-2, Form JD/JF

59

mn U (G25)
e | 0| | @ ' 0\

NenngroBe BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.

BT [kal

¢ d d3 kb I3

40 6 26 495 140 37 10 29 M5 25 2.1 22.507.40.06.2/140 30336930

40 8 28 495 140 37 10 30 M6 3 2.1 22.507.40.08.2/140 30336936

40 10 30 495 140 41 10 35 M8x1 3 2.1 22.507.40.10.2/140 30336943

40 12 32 495 140 46 10 40 M10x1 5 2.1 22.507.40.12.2/140 30336950

40 14 34 495 140 46 10 40 M10x1 5 2.1 22.507.40.14.2/140 30336956

40 16 38 495 140 49 10 45 M12x1 5 2.1 22.507.40.16.2/140 30336961

40 18 40 495 140 49 10 46 M12x1 5 2.1 22.507.40.18.2/140 30336967

40 20 42 495 140 51 10 47 M16x1 8 2.1 22.507.40.20.2/140 30336973

40 25 55 52 140 57 10 75 M16x1 8 2.8 22.507.40.25.2/140 30336979

40 32 63 59 140 61 10 61 M16x1 8 2.9 22.507.40.32.2/140 30336987

Alle MaBangaben in mm.

Grundeinstellung Form JD. Falls Form JF (ehem. B) gewiinscht, bitte bei Bestellung angeben.

Ersatzteile & Zubehor siehe Kapitel-Ende.
Version mit Plananlage auf Anfrage méglich. Sonderausfihrungen auf Anfrage maglich.

Hydro-Dehnspannfutter



60 STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

Hydro-Dehnspannfutter ISO 7388-2 (JIS B6339)

Kurze schwere Ausfiihrung, Kiihimittelzufuhr gemas ISO 7388-2, Form JD/JF

a0 [
=l —— _H C 0

(625)
‘ i '/7’ , zsmm \G:

&
w“ min

WA

0
[
I

d-
d.

NN

G

1SO Form
7388-2 JD/JF

NenngroBe BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
BT kal
dq dy l4 ) I3
40 20 49.5 725 51 10 M16x1 8 1.5 22.508.40.20.Z 30337093

Alle MaBangaben in mm.

Grundeinstellung Form JD. Falls Form JF (ehem. B) gewiinscht, bitte bei Bestellung angeben.
Ersatzteile & Zubehdr siehe Kapitel-Ende.

Version mit Plananlage auf Anfrage méglich. Sonderausfihrungen auf Anfrage maglich.



STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter 61

Hydro-Dehnspannfutter ISO 7388-2 (JIS B6339)

Kurze schlanke Ausfiihrung, Kihimittelzufuhr gemas I1SO 7388-2, Form JD/JF

Hydro-Dehnspannfutter

S| S
S
2
1SO Form §25)
73882 JD/JF ‘ %\Q

NenngroBe BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.

BT kal

dq d d3 kb I3

50 6 26 495 90 37 10 29 M5 25 4.2 22.507.50.06.Z 30336989

50 8 28 495 90 37 10 30 M6 3 4.2 22.507.50.08.Z 30336995

50 10 30 495 90 4 10 34 M8x1 3 4.2 22.507.50.10.Z 30337001

50 12 32 495 90 46 10 34 M10x1 5 4.2 22.507.50.12.Z 30337007

50 14 34 495 90 46 10 34 M10x1 5 4.2 22.507.50.14.Z 30337013

50 16 38 495 90 49 10 35 M12x1 5 4.2 22.507.50.16.Z 30337017

50 18 40 495 90 49 10 35 M12x1 5 4.2 22.507.50.18.Z 30337023

50 20 42 495 90 51 10 35 M16x1 8 4.2 22.507.50.20.Z 30337027

50 25 55 63 110 57 10 48 M16x1 8 4.6 22.507.50.25.Z 30337033

50 32 63 70 110 61 10 50 M16x1 8 5 22.507.50.32.Z 30337039

Alle MaBangaben in mm.

Grundeinstellung Form JD. Falls Form JF (ehem. B) gewiinscht, bitte bei Bestellung angeben.
Ersatzteile & Zubehor siehe Kapitel-Ende.

Version mit Plananlage auf Anfrage méglich. Sonderausfihrungen auf Anfrage maglich.



62 STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

Hydro-Dehnspannfutter ISO 7388-2 (JIS B6339)

Lange schlanke Ausfiihrung, Kihimittelzufuhr geméB I1SO 7388-2, Form JD/JF

4

S| o
o
l2
1SO Form G 2-/5,:
7388-2 JD/JF ‘ § //// 4 %\G

NenngroBe BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.

BT [kal

¢ d d3 kb I3

50 6 26 495 140 37 10 29 M5 2.5 5 22.507.50.06.2/140 30336993

50 8 28 495 140 37 10 30 M6 3 5 22.507.50.08.2/140 30336999

50 10 30 495 140 41 10 35 M8x1 3 5 22.507.50.10.2/140 30337005

50 12 32 495 140 46 10 40 M10x1 5 5 22.507.50.12.2/140 30337011

50 14 34 495 140 46 10 40 M10x1 5 5 22.507.50.14.2/140 30337016

50 16 38 495 140 49 10 45 M12x1 5 5 22.507.50.16.2/140 30337021

50 18 40 495 140 49 10 46 M12x1 5 5.1 22.507.50.18.2/140 30337026

50 20 42 495 140 51 10 42 M16x1 8 5.1 22.507.50.20.2/140 30337031

50 25 55 63 140 57 10 48 M16x1 8 5.5 22.507.50.25.2/140 30337036

50 32 63 70 140 61 10 50 M16x1 8 5.7 22.507.50.32.2/140 30337042

Alle MaBangaben in mm.

Grundeinstellung Form JD. Falls Form JF (ehem. B) gewiinscht, bitte bei Bestellung angeben.
Ersatzteile & Zubehdr siehe Kapitel-Ende.

Version mit Plananlage auf Anfrage méglich. Sonderausfihrungen auf Anfrage maglich.



STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter 63

Hydro-Dehnspannfutter ISO 7388-2 (JIS B6339)

Kurze schwere Ausfiihrung, Kiihimittelzufuhr gemas ISO 7388-2, Form JD/JF

s
2 T ) [ . \
Sl " B
s -5
L7=777 1 " |
- ok W
o - -
I3
l2
1SO Form /[3um | (625
7388-2 JD/JF ‘ i/f ; zom \G
NenngroBe BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
el lko]
dq do ly ) I3
50 32 72 90 61 10 M16x1 8 4.7 22.508.50.32.Z 30337095

Alle MaBangaben in mm.

Grundeinstellung Form JD. Falls Form JF (ehem. B) gewiinscht, bitte bei Bestellung angeben.

Ersatzteile & Zubehor siehe Kapitel-Ende.

Version mit Plananlage auf Anfrage méglich. Sonderausfihrungen auf Anfrage maglich.

Hydro-Dehnspannfutter



64 STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

Hydro-Dehnspannfutter ANSI CAT 40

Inch & metrische Serie, kurze schwere Ausflihrung, Kiihimittelzufuhr gemas ISO 7388-1 Form AD/AF

AN | |
ASME
. AD/B
Inch Serie 8550

Py /3 | (625)
2, N\
L =¥

//ér

NenngroBe BaumaBe G sW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
CAT [ka]
dq dy I o I3
mm inch mm mm inch mm mm
40 1270  1/2 4450 64 25197 46 10 M10X1 5 1.30 31.508.40.1/2".Z 30567887
40 15.88  5/8  44.50 64 25197 49 10 M12X1 5 1.30 31.508.40.5/8".Z 30567888
40 19.056  3/4 4450 64 25197 51 10 M16X1 8 1.20 31.508.40.3/4".Z 30567889

Metrische Serie

NenngroBe BaumaBe G sW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
CAT [ka]
dq dy I Iy I3
mm inch mm mm inch mm mm
40 20.00 0.7874 44.50 64 25197 51 10 M16X1 8 1.20 31.508.40.20.Z 30560811

Alle MaBangaben in mm.

Grundeinstellung Form JD. Falls Form JF (ehem. B) gewiinscht, bitte bei Bestellung angeben.
Ersatzteile & Zubehor siehe Kapitel-Ende.

Version mit Plananlage auf Anfrage méglich. Sonderausfihrungen auf Anfrage maglich.



STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter 65

Hydro-Dehnspannfutter ANSI CAT 40

Inch & metrische Serie, kurze schlanke Ausfiihrung, Kihimittelzufuhr gemas ISO 7388-1 Form AD/AF

Hydro-Dehnspannfutter

ANSI Form
ASME
B5.50 AD/B

‘ [[3pm | (625)
2. N\
L =¥

Inch Serie =
NenngroBe BaumaBe G sw Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
CAT d d d | | | | [ka]
1 2 3 1 2 3 4
mm inch mm mm mm inch mm mm mm
40 6.35 1/4 26 4450 101.60 4 37 10  32.50 M5 25 1.50 31.507.40.1/4".Z 30527980
40 953 38 30 4450 101.60 4 41 10 4150  M8x1 3 1.40 31.507.40.3/8".Z 30528097
40 1270  1/2 32 4450 10160 4 46 10 4150 M10x1 5 1.50 31.507.40.1/2".Z 30528100
40 15.88  5/8 38 4450 10160 4 49 10 4950 Mi2x1 5 1.50 31.507.40.5/8".Z 30528103
40 19.05 3/4 42 4450 10160 4 51 10 4950 Mi6x1 8 1.60 31.507.40.3/4".2 30528105
40 25.40 1 55 61.00 101.60 4 57 10 66.50 M16x1 8 210 31.507.40.1".Z 30528108
40 31.75 11/4 61 61.00 101.60 4 61 10 - M16x1 8 220 31.507.40.1_1/4"Z 30528111
Metrische Serie
NenngroBe BaumaBe G sw  Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
CAT d d d | | | | [ka]
1 2 3 1 2 S 4
mm inch mm mm mm inch mm mm mm
40 6.00 0.2362 26 4450 101.60 4 37 10  32.50 M5 25 1.50 31.507.40.06.Z 30568102
40 8.00 0.3150 28 4450 101.60 4 37 10  35.50 M6 3 1.50 31.507.40.08.2 30568105
40 10.00 0.3937 30 4450 101.60 4 41 10 4150  M8X1 3 1.50 31.507.40.10.Z 30568106
40 12.00 04724 32 4450 101.60 4 46 10 4150 M10X1 5 1.50 31.507.40.12.2 30568107
40 14.00 05512 34 4450 101.60 4 46 10 4950 M10X1 5 1.50 31.507.40.14.Z 30568110
40 16.00 0.6299 38 4450 101.60 4 49 10 4950 M12X1 5 1.60 31.507.40.16.Z 30568111
40 18.00 0.7087 40 4450 101.60 4 49 10 4950 M1i2X1 5 1.60 31.507.40.18.Z 30568112
40 20.00 0.7874 42 4450 101.60 4 51 10 4950 M16X1 8 1.60 31.507.40.20.Z 30568113
40 25.00 09843 55 65.00 101.60 4 57 10 66.00 M16X1 8 2.10 31.507.40.25.Z 30568114
40 32.00 1.2598 63 80.00 101.60 4 61 10 56.00 M16X1 8 2.20 31.507.40.32.Z 30568115

Alle MaBangaben in mm.

Grundeinstellung Form JD. Falls Form JF (ehem. B) gewiinscht, bitte bei Bestellung angeben.
Ersatzteile & Zubehor siehe Kapitel-Ende.

Version mit Plananlage auf Anfrage méglich. Sonderausfihrungen auf Anfrage maglich.



66 STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

Hydro-Dehnspannfutter ANSI CAT 50

Inch & metrische Serie, kurze schlanke Ausfiihrung, Kihimittelzufuhr gemas ISO 7388-1 Form AD/AF

|
ch
d2
ds
da

Form

8=
25D

‘ 3pm ] 625)
. =
L =¥

Inch Serie ADB
NenngroBe BaumaBe G sw Ge-  Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
CAT wicht
gy 2N I y b i3 1y s lkg]
mm inch mm mm mm mm inch mm mm mm mm
50 6.35 1/4 26 69.85 50.25 101.60 4 37 10 3250 60.50 M5 25 370 31.507.50.1/4".Z 30528020

50 9.53  3/8 30 69.85 50.25 101.60 4 41 10 36.00 60.50 M8x1 3.70 31.507.50.3/8".Z 30528120

50 1270 1/2 32 6985 50.25 10160 4 46 10 4150 60.50 M10x1 3.70 31.507.50.1/2".2 30528128

50 19.05 3/4 42 69.85 50.25 101.60 4 51 10 49.50 60.50 M16x1 3.70 31.507.50.3/4".Z 30528135

50 2540 1 57 69.85 63.00 101.60 4 57 10 49.50 64.00 M16x1 4.20 31.507.50.1".Z 30528138

KN
[
50 1588 58 38 69.85 5025 10160 4 49 10 47.50 60.50 Mi2d 5 370  31.507.50.5/8"Z 30528132
[
.
8

50 31.75 11/4 64 69.85 - 10160 4 61 10 65.00 = M16x1 430 31.507.50.1_1/4".Z 30528142

Metrische Serie

NenngroBe BaumaBe G sw  Ge-  Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.

CAT wicht

dq dp d3 4y l b 13 g 15 ka]

mm inch mm mm mm mm inch mm mm mm mm

50 6.00 02362 26 69.85 50.30 101.60 4 37 10 3250 6050 M5 25 370 31.507.50.06.Z 30568274
50 8.00 0.3150 28 69.85 50.30 10160 4 37 10 3600 6050 M6 3 370 31.507.50.08.Z 30568275
50 10.00 0.3937 30 69.85 50.30 101.60 4 41 10 3600 6050 M8X1 3 370 31.507.50.10.2 30568277
50 12.00 04724 32 69.85 50.30 10160 4 46 10 41.50 60.50 M10X1 5 370 31.507.50.12.2 30568278
50 1400 05512 34 69.85 50.30 10160 4 46 10 41.50 60.50 M10X1 5 370 31.507.50.14.Z 30568281
50 16.00 0.6299 38 69.85 50.30 10160 4 49 10 4750 60.50 Mi2Xx1 5 3.70 31.507.50.16.Z 30568282
50 18.00 0.7087 40 69.85 50.30 10160 4 49 10 47.50 60.50 Mi12X1 5 3.80 31.507.50.18.Z 30568284
50 20.00 0.7874 42 69.85 50.30 10160 4 51 10 49.50 60.50 Mi6X1 8  3.80 31.507.50.20.Z 30568285
50 25.00 0.9843 57 69.85 63.00 101.60 4 57 10 4950 6400 M16X1 8 420 31.507.50.25.2 30568286
50 32.00 1.2598 64 69.85 - 10160 4 61 10 65.00 - M16X1 8  4.30 31.507.50.32.Z 30568288

Alle MaBangaben in mm.

Grundeinstellung Form JD. Falls Form JF (ehem. B) gewiinscht, bitte bei Bestellung angeben.
Ersatzteile & Zubehor siehe Kapitel-Ende.

Version mit Plananlage auf Anfrage méglich. Sonderausfihrungen auf Anfrage maglich.



Hydro-Dehnspannfutter DIN 69893-A

Inch & metrische Serie, kurze schlanke Ausfiihrung

STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

67

'El g _g
DIN Form &2
Inch Serie el ) B 2®
NenngroBe BaumaBe G sw  Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
HSK-A d d d [ [ | | fkal
1 2 3 1 2 3 4
mm inch mm mm mm inch mm mm mm
63 6.35  1/4 26 50 70 27559 37 10 24 M5 2,5 1.00 16.507.63.1/4".Z 30567931
63 953 38 30 50 80 3.149%6 4 10 35 M8X1 3 1.10 16.507.63.3/8".Z 30567930
63 1270  1/2 32 50 85 3.3465 46 10 40 M10X1 5 1.10 16.507.63.1/2".Z 30567929
63 19.05 3/4 42 50 90 35433 51 10 48 M16X1 8 1.30 16.507.63.3/4".Z 30567928
63 25.40 1 57 63 120 4.7244 57 10 59 M16X1 8 2.10 16.507.63.1".Z 30567927
63 31.75 11/4 64 75 125 49213 61 10 65 M16X1 8 240  16.507.63.1_1/4"Z 30567925
Metrische Serie
NenngroBe BaumaBe G sw  Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
HSK-A [kal
mm inch mm mm mm inch mm mm mm
63 6.00 0.2362 26 50 70 27559 37 10 24 M5 25 0.90 16.507.63.06.Z 30336832
63 8.00 0.3150 28 50 70 27559 37 10 25 M6 3 0.90 16.507.63.08.Z 30336837
63 10.00 0.3937 30 50 80 3.149%6 4 10 35 M8x1 3 1.00 16.507.63.10.Z 30336842
63 12.00 0.4724 32 50 85 3.3465 46 10 40 M10x1 5 1.00 16.507.63.12.Z 30336847
63 1400 05512 34 50 85 3.3465 46 10 40 M10x1 5 1.10 16.507.63.14.Z 30336852
63 16.00 0.6299 38 50 90 35433 49 10 46 M12x1 5 1.20 16.507.63.16.Z 30336857
63 18.00 0.7087 40 50 90 35433 49 10 47 M12x1 5 1.20 16.507.63.18.Z 30336862
63 20.00 0.7874 42 50 90 35433 51 10 48 M16x1 5 1.20 16.507.63.20.Z 30336867
63 25.00 0.9843 57 53 120 4.7244 57 10 63 M16x1 5 2.10 16.507.63.25.Z 30336873
63 32.00 1.2598 63 59 125 4.9213 61 10 61 M16x1 5 2.30 16.507.63.32.Z 30336875

Alle MaBangaben in mm.

Ersatzteile & Zubehor siehe Kapitel-Ende.
MMS-féhige Ausfiihrung auf Anfrage méglich. Sonderausfiihrungen auf Anfrage maglich.

Hydro-Dehnspannfutter



68

Hydro-Dehnspannfutter DIN 69893-A

STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

Inchl & metrische Serie, kurze schlanke Ausfiihrung

maa ol
;D |I_
Iy
I } |
ﬁ% e '& I“ WA
H
) }
f'— )
I3
l2
DIN Form @ \G 2'5_,‘
zsmm\w:;
Inch Serie o0 A ‘ S
NenngroBe BaumaBe G sw Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
HSK-A [kl
dy dg l4 ) I3 Ig
mm inch ~ mm mm mm  inch  mm mm mm
100 3175 11/4 64 75 110 4.3307 61 10 62 M16X1 8 3.7 16.507.100.1_1/4".Z 30567935
Metrische Serie
NenngroBe BaumaBe G sw Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
HSK-A [ka]
dy dg I ) I3 Ig
mm inch mm mm mm inch mm mm mm
100 6.00 0.2362 26 50 75 29528 37 10 26 M5 25 2.30 16.507.100.06.Z 30336784
100 8.00 0.3150 28 50 75 29528 37 10 26 M6 3 2.30 16.507.100.08.Z 30336788
100 10.00 0.3937 30 50 90 35433 M 10 42 M8x1 3 2.50 16.507.100.10.Z 30336792
100 12.00 0.4724 32 50 95 3.7402 46 10 47 M10x1 5 2.50 16.507.100.12.2 30336796
100 14.00 0.5512 34 50 95 3.7402 46 10 47 M10x1 5 2.50 16.507.100.14.Z 30336800
100 16.00 0.6299 38 50 100 3.9370 49 10 53 M12x1 5 2.60 16.507.100.16.Z 30336802
100 18.00 0.7087 40 50 100 3.9370 49 10 53 M12x1 5 2.60 16.507.100.18.Z 30336806
100 20.00 0.7874 42 50 105 4.1339 51 10 59 M16x1 8 2.70 16.507.100.20.Z 30336808
100 25.00 0.9843 57 63 110 43307 57 10 62 M16x1 8 3.30 16.507.100.25.Z 30336812
100 32.00 1.2598 63 67 110 4.3307 61 10 60 M16x1 8 3.50 16.507.100.32.Z 30336814

Alle MaBangaben in mm.

Ersatzteile & Zubehor siehe Kapitel-Ende.
MMS-féhige Ausfiihrung auf Anfrage méglich. Sonderausfiihrungen auf Anfrage maglich.




STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

Hydro-Dehnspannfutter ISO 7388-2 (JIS B6339)

Inch & metrische Serie, kurze schlanke Ausfiihrung, Kilhimittelzufuhr gemaB IS0 7388-1, Form AD/AF

69

v
—=Ef -3l 55
9l
2
IS0 Form \G 25
. 7388-2 AD/B ‘ e b M\G
Inch Serie -
NenngroBe BaumaBe G sw Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
BT ka]
dq dy dg l4 Iy I3 Iy
mm inch mm mm mm inch mm mm mm
40 6.35  1/4 26 45 90 35433 37 10  43.50 M5 25 1.40 22.507.40.1/4".Z 30568334
40 953 38 30 45 90 35433 M 10 4450  M8X1 3 1.40 22.507.40.3/8".Z 30568338
40 1270 1/2 32 45 90 35433 46 10 4450 M10X1 5 1.50 22.507.40.1/2".2 30568330
40 15.88 5/8 42 45 90 35433 49 10 4750 M12X1 5 1.40 22.507.40.5/8".Z 30568340
40 19.05 3/4 42 45 90 35433 51 10 4750 M16X1 8 1.60 22.507.40.3/4".Z 30568336
Metrische Serie
NenngroBe BaumaBe G sw Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
BT [ka]
dq dy dg l4 Iy I3 Iy
mm inch mm mm mm inch mm mm mm
40 6.00 02362 26 4950 90 3.5433 37 10 29 M5 25 1.50 22.507.40.06.Z 30336927
40 8.00 03150 28 4950 90 3.5433 37 10 30 M6 3 1.60 22.507.40.08.Z 30336933
40 10.00 0.3937 30 4950 90 35433 M 10 35 M8x1 3 1.60 22.507.40.10.Z 30336939
40 12.00 0.4724 32 4950 90 35433 46 10 40 M10x1 5 1.60 22.507.40.12.Z 30336946
40 1400 05512 34 4950 90 35433 46 10 40 M10x1 5 1.60 22.507.40.14.2 30336953
40 16.00 0.6299 38 4950 90 35433 49 10 45 M12x1 5 1.60 22.507.40.16.Z 30336958
40 18.00 0.7087 40 4950 90 3.5433 49 10 46 M12x1 5 1.60 22.507.40.18.Z 30336964
40 20.00 0.7874 42 4950 90 3.5433 51 10 47 M16x1 8 1.60 22.507.40.20.Z 30336969
40 25.00 09843 55 5200 90 35433 57 10 50 M16x1 8 1.90 22.507.40.25.Z 30336975
40 32.00 12598 63 62.00 90 3.5433 61 10 48 M16x1 8 2.10 22.507.40.32.Z 30336982

Alle MaBangaben in mm.

Grundeinstellung Form JD. Falls Form JF (ehem. B) gewiinscht, bitte bei Bestellung angeben.
Ersatzteile & Zubehor siehe Kapitel-Ende.

Version mit Plananlage auf Anfrage méglich. Sonderausfihrungen auf Anfrage maglich.

Hydro-Dehnspannfutter



70

Hydro-Dehnspannfutter mit Radial- und Winkelausrichtung

STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

Modul-AnschlussmaBe nach MN5000-14

[=]
s
-1 7] T
1= I3
] —
10) 14 max.
l2
h Mﬂﬂﬂ 663
S
Modul- BaumaBe G Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
durchmesser [ka]
D d1 d2 d3 |1 |2 |3 |4 max. |5
60 6 26 42 65 52 10 37 34 M5 0.6 68.507.60.06.2 30716685
60 8 28 42 65 52 10 37 85 M6 0.6 68.507.60.08.Z 30716687
60 10 30 42 70 57 10 4 40 M8x1 0.7 68.507.60.10.Z 30716688
60 12 32 42 75 62 10 46 46 M10x1 0.7 68.507.60.12.Z 30716691
80 12 32 50 775 605 10 47.5 415 M10x1 1.2 68.507.80.12.Z 30338153
80 16 38 50 825 655 10 52.5 47.5 M12x1 1.3 68.507.80.16.Z 30338154
80 20 42 50 825 655 10 52.5 49.5 M16x1 1.4 68.507.80.20.Z 30338155
100 25 57 63 100 79 10 61.5 61 M16x1 2.8 68.507.100.25.Z 30492397
117 32 64 75 103 82 10 65 60 M16x1 37 68.507.117.32.Z 30492399

Ersatzteile fiir Hydro-Dehnspannfutter mit Radial- und Winkelausrichtung

Modul- Bendtigte @ Zylinderschraube nach ISO 4762 @ Druckstiick
durchmesser Anzahl
D GroBe Bestell-Bez. Bestell-Nr. Bestell-Bez. Bestell-Nr.
60 4 M5x16 - 12.9 89.122.144 10003601 89.122.113 10040108
80 4 M6x20 - 12.9 89.122.112 10003619 89.122.113 10040108
100 4 M8x25 -12.9 89.122.154 10003637 89.122.153 10075116
117 4 M8x25 —12.9 89.122.154 10003637 89.122.153 10075116
Modul- Bendtigte ® Gewindestift
durchmesser Anzahl
D GroBe Bestell-Bez. Bestell-Nr.
60 4 M8x1x8 89.122.146 10040109
80 4 M8x1x8 89.122.114 10075074
100 4 M8x1x11.5 89.122.152 10075100
117 4 M10x1x14 89.122.152 10075100
Verwendung: Zum Spannen von Werkzeugen mit glatten Zylinderschéften nach DIN 6535 Form HA bis ¢ 32 mm sowie mit Ausnehmungen nach DIN 1835 Form B, E und DIN 6535
Form HB, HE direkt und ohne Zwischenbuchsen im Spanndurchmesser.
Lieferumfang: Komplett mit Ldngeneinstellschraube, Spannschraube, Zylinderschrauben (zum Befestigen des Spannfutters) und Ausrichtschrauben (Druckstiick und Gewindestift).
Ausfiihrung:  Hochste Werkzeugstandzeiten und Fertigungsqualitaten bei Einsatz von glatten Zylinderschéften nach DIN 1835 Form A und DIN 6535 Form HA.

Hinweis:

Bei einer Auskraglénge von 2.5 x D (max. 50 mm) Rundlaufgenauigkeit 0.003 mm.
Durch Gewindestifte (zum Ausrichten) in der Maschinenspindel bzw. im HSK- oder SK-Adapter im Rundlauf exakt einstellbar.
Durch Druckstiick und Gewindestift im Dehnspannfutter im Planlauf exakt einstellbar.
Bei Einsatz von Zylinderschaften mit geneigter Spannfléache (Form E und Form HE) ist eine Beeintrachtigung der Genauigkeit moglich.

Spannfutter mit axialer Werkzeugléngeneinstellung. Kiihimittelzufuhr (iber zentrale Durchgangsbohrung.

Alle MaBangaben in mm.
Ersatzteile & Zubehdr siehe Kapitel-Ende. Sonderausfiihrungen auf Anfrage méglich.



STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter 71

Modularer Steilkegeladapter nach ISO 7388-1, Form AD/AF

(ehem. DIN 69871-AD/B)

Hydro-Dehnspannfutter

I
A3um | (ve3)
1SO Form '
7388-1 AD/AF ‘ == mu \
NenngroBe BaumaBe Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
SK
D Iy G Gy Form Gewicht [kg]
30* 60 50 M5 M8x1 AD 0.8 15.150.30.AD.60.Z 30584676
30* 70 50 M6 M8x1 AD 0.9 15.150.30.AD.70.Z 30584681
40 60 50 M5 M8x1 AD/B 1.3 15.150.40.60.Z 30584684
40 70 50 M6 M8x1 AD/B 1.4 15.150.40.70.Z 30584685
40 80 55 M6 M8x1 AD/B 1.7 15.150.40.80.Z 30584686
40 100 60 M8 M10x1 AD/B 2.2 15.150.40.100.Z 30584689
45 60 50 M5 M8x1 AD/B 2.8 15.150.45.60.Z 30584690
45 70 50 M6 M8x1 AD/B 2.9 15.150.45.70.Z 30584692
45 80 55 M6 M8x1 AD/B 31 15.150.45.80.Z 30584694
45 100 60 M8 M10x1 AD/B 33 15.150.45.100.2 30584697
45 117 60 M8 M10x1 AD/B 35 15.150.45.117.2 30584698
50 60 50 M5 M8x1 AD/B 3.2 15.150.50.60.Z 30584700
50 70 50 M6 M8x1 AD/B 34 15.150.50.70.Z 30584701
50 80 50 M6 M8x1 AD/B 3.6 15.150.50.80.2 30584720
50 100 60 M8 M10x1 AD/B 4.4 15.150.50.100.2 30584721
50 117 60 M8 M10x1 AD/B 45 15.150.50.117.Z 30584723
50 140 60 M10 M10x1 AD/B 4.7 15.150.50.140.Z 30584724
* SteilkegelgroBe SK30 ist nicht in Kombiausfiihrung AD/AF erhaltlich!
Ersatzteile: Gewindestift nach 1SO 4026 Ersatzteile: Gewindestift
NenngroBe  Benotigte @ Gewindestift nach IS0 4026 Moduldurch-  Bendtigte @ Gewindestift
SK Anzahl messer Anzahl
GroBe Bestell-Bez. Bestell-Nr. D Bestell-Bez. Bestell-Nr.
40/45/50 2 M5x5 89.122.688 10036757 60-80 4 89.122.685 10075355
100-140 4 89.122.684 10075099

Verwendung: Fiir den Einsatz in der Maschinenspindel zur Aufnahme von KS-Vorsatzflansch, Schrumpffutter, Dehnspannfutter, Spannfutter fiir Zylinderschafte oder Werkzeugen
mit Modul-Schaft nach MAPAL Werksnorm.

Lieferumfang: Komplett mit Gewindestiften zum Ausrichten des Rundlaufs, ohne Anzugsbolzen.

Ausfiihrung:  Durch Gewindestifte ist der Rundlauf einer eingebauten Aufnahme oder eines Werkzeugs zum Steilkegel exakt einstellbar.

Alle MaBangaben in mm.
Grundeinstellung Form AD. Falls Form AF (ehem. B) gewiinscht, bitte bei Bestellung angeben.
Ersatzteile & Zubehdr siehe Kapitel-Ende. Sonderausfiihrungen auf Anfrage méglich.



72 STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

Modularer HSK-A Adapter nach DIN 69893-A

(=]
I1
m 625
ENE o
NenngroBe BaumaBe Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
HSK-A
D l4 G G4 Gewicht [kg]
40 60 60 M5 M8x1 0.7 16.150.40.60.Z 30615827
50 60 60 M5 M8x1 0.9 16.150.50.60.Z 30584456
50 70 60 M6 M8x1 1 16.150.50.70.Z 30584465
50 80 60 M6 M8x1 1.1 16.150.50.80.Z 30584469
63 60 60 M5 M8x1 1.3 16.150.63.60.Z 30584473
63 70 60 M6 M8x1 1.4 16.150.63.70.Z 30584477
63 80 60 M6 M8x1 1.5 16.150.63.80.Z 30584478
63 100 65 M8 M10x1 2.1 16.150.63.100.Z 30584481
63 117 65 M8 M10x1 25 16.150.63.117.Z 30584482
80 60 50 M5 M8x1 1.6 16.150.80.60.Z 30584487
80 70 60 M6 M8x1 2 16.150.80.70.Z 30584489
80 80 60 M6 M8x1 2.1 16.150.80.80.Z 30584490
80 100 65 M8 M10x1 2.6 16.150.80.100.Z 30584491
80 117 65 M8 M10x1 3.1 16.150.80.117.2 30584492
80 140 75 M10 M10x1 4.2 16.150.80.140.Z 30584493
100 60 55 M5 M8x1 2.8 16.150.100.60.Z 30584495
100 70 55 M6 M8x1 2.8 16.150.100.70.Z 30584497
100 80 55 M6 M8x1 3 16.150.100.80.Z 30584498
100 100 65 M8 M10x1 37 16.150.100.100.Z 30584499
100 117 65 M8 M10x1 4 16.150.100.117.Z 30584500
100 140 75 M10 M10x1 5.2 16.150.100.140.Z 30584502
Ersatzteile: Gewindestift fiir HSK-A Adapter nach DIN 69893-A
Modul- Bendtigte @® Gewindestift
durchmesser Anzahl

D Gewicht [kg] GroBe Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.

60-80 4 0.001 M8x1x16 89.122.685 10075355

100-140 4 0.001 M10x1x20 89.122.684 10075099

Lieferumfang: Komplett mit Gewindestiften zum Ausrichten des Rundlaufs, ohne Kiihimittelrohr.

Alle MaBangaben in mm.

Ersatzteile & Zubehdr siehe Kapitel-Ende. Sonderausfiihrungen auf Anfrage méglich.




STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

Modularer Steilkegeladapter BT nach ISO 7388-2
(JIS B6339), Form JD

73

Gq ®
N INEA
il
iLﬁJH
I
,_\l\_l_AJ_ o
i
i_tq
It
3um | (66.3)
IS0 Form e N
7388-2 JD ‘ e T \Q
NenngréBe BaumaBe Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
BT
D l4 G G4 Gewicht [kg]
30 60 40 M5 M8x1 0.7 22.150.30.60.Z 30584725
30 70 40 M6 M8x1 0.8 22.150.30.70.Z 30584726
40 60 55 M5 M8x1 1.5 22.150.40.60.Z 30584734
40 70 55 M6 M8x1 1.6 22.150.40.70.Z 30584736
40 80 65 M6 M8x1 2 22.150.40.80.Z 30584751
40 100 70 M8 M10x1 2.6 22.150.40.100.Z 30584752
45 60 65 M5 M8x1 3 22.150.45.60.Z 30584755
45 70 65 M6 M8x1 3.1 22.150.45.70.Z 30584756
45 80 65 M6 M8x1 33 22.150.45.80.Z 30584757
45 100 75 M8 M10x1 35 22.150.45.100.Z 30584760
45 117 75 M8 M10x1 44 22.150.45.117.2 30584762
50 60 70 M5 M8x1 438 22.150.50.60.Z 30584764
50 70 70 M6 M8x1 49 22.150.50.70.Z 30584765
50 80 70 M6 M8x1 5.1 22.150.50.80.Z 30584767
50 100 70 M8 M10x1 5.3 22.150.50.100.Z 30584769
50 117 80 M8 M10x1 6.3 22.150.50.117.Z 30584770
50 140 80 M10 M10x1 6.6 22.150.50.140.Z 30584772

Ersatzteile: Gewindestift fiir modularen Steilkegeladapter MAS BT nach IS0 7388-2 (JIS B6339), Form JD

Modul- Bendtigte @ Gewindestift
durchmesser Anzahl
D Gewicht [kg] GroBe Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
60-80 4 0.001 M8x1x16 89.122.685 10075355
100-140 4 0.001 M10x1x20 89.122.684 10075099

Verwendung: Fiir den Einsatz in der Maschinenspindel zur Aufnahme von KS-Vorsatzflansch, Schrumpffutter, Dehnspannfutter, Spannfutter fiir Zylinderschafte
oder Werkzeugen mit Modul-Schaft nach MAPAL Werksnorm.

Lieferumfang: Komplett mit Gewindestiften zum Ausrichten des Rundlaufs, ohne Anzugsbolzen.

Ausfiihrung:  Durch Gewindestifte ist der Rundlauf einer eingebauten Aufnahme oder eines Werkzeugs zum Steilkegel exakt einstellbar.

Alle MaBangaben in mm.
Ersatzteile & Zubehor siehe Kapitel-Ende.
Version mit Plananlage auf Anfrage méglich. Sonderausfihrungen auf Anfrage maglich.

Hydro-Dehnspannfutter



74 STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

Reduzierhulse, kuhlmitteldicht

Geschlitzt, fiir flexible Durchmesseranwendung

|
 E— [
| I —
l2
we >

BaumaBe Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
d dq dy | l4 o Gewicht [kg]
12 1 16 40 44 20 0.04 40.456.12.01.Z 30503691
12 1.5 16 40 44 20 0.04 40.456.12.015.Z 30503718
12 2 16 40 44 20 0.04 40.456.12.02.2 30503725
12 25 16 40 44 20 0.04 40.456.12.025.Z 30503728
12 3 16 40 44 29 0.03 40.456.12.03.Z 30251059
12 4 16 40 44 29 0.03 40.456.12.04.Z 30251060
12 5 16 40 44 29 0.03 40.456.12.05.Z 30251061
12 6 16 40 44 36 0.03 40.456.12.06.Z 30251062
12 7 16 40 44 37 0.03 40.456.12.07.2 30251063
12 8 16 40 44 37 0.02 40.456.12.08.Z 30251064
12 9 16 40 44 37 0.02 40.456.12.09.Z 30251065
12 10 16 40 44 40 0.01 40.456.12.10.Z 30251066
20 3 25 50 54 28 0.1 40.456.20.03.Z 30251067
20 4 25 50 54 28 0.1 40.456.20.04.Z 30251068
20 5 25 50 54 28 0.1 40.456.20.05.Z 30251069
20 6 25 50 54 36 0.1 40.456.20.06.Z 30251070
20 7 25 50 54 38 0.1 40.456.20.07.Z 30251071
20 8 25 50 54 37 0.09 40.456.20.08.Z 30251072
20 9 25 50 54 38 0.09 40.456.20.09.Z 30251073
20 10 25 50 54 40 0.09 40.456.20.10.Z 30251074
20 11 25 50 54 40 0.08 40.456.20.11.Z 30251075
20 12 25 50 54 45 0.08 40.456.20.12.Z 30251076
20 13 25 50 54 45 0.07 40.456.20.13.Z 30251077
20 14 25 50 54 45 0.07 40.456.20.14.2 30251078
20 15 25 50 54 45 0.06 40.456.20.15.Z 30251079
20 16 25 50 54 48 0.05 40.456.20.16.Z 30251080

Achtung: Niemals ohne Werkzeug spannen - die Reduzierhiilse wird beschadigt!

Alle MaBangaben in mm.



STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

Reduzierhulse, kuhlmitteldicht

Geschlitzt, fiir flexible Durchmesseranwendung

Hydro-Dehnspannfutter

I
- g
h —
I JH—
l2
«es s
BaumaBe Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
d dq dy | l4 o Gewicht [kg]

25 3 30 56 60 29 0.18 40.456.25.03.Z 30251081
25 4 30 56 60 29 0.18 40.456.25.04.Z 30251082
25 5 30 56 60 29 0.18 40.456.25.05.Z 30251083
25 6 30 56 60 37 0.18 40.456.25.06.Z 30251084
25 7 30 56 60 37 0.18 40.456.25.07.Z 30251085
25 8 30 56 60 37 0.17 40.456.25.08.Z 30251086
25 9 30 56 60 38 0.17 40.456.25.09.Z 30251087
25 10 30 56 60 40 0.16 40.456.25.10.Z 30251088
25 12 30 56 60 46 0.15 40.456.25.12.2 30251089
25 14 30 56 60 47 0.14 40.456.25.14.Z 30251090
25 16 30 56 60 48 0.13 40.456.25.16.Z 30251091
25 18 30 56 60 43 0.11 40.456.25.18.Z 30251092
25 20 30 56 60 50 0.09 40.456.25.20.Z 30251093
32 6 36 60 64 36 0.31 40.456.32.06.Z 30251094
32 7 36 60 64 37 0.31 40.456.32.07.Z 30251095
32 8 36 60 64 36 0.3 40.456.32.08.Z 30251096
32 9 36 60 64 37 0.3 40.456.32.09.2 30251097
32 10 36 60 64 40 0.29 40.456.32.10.Z 30251098
32 11 36 60 64 40 0.28 40.456.32.11.Z 30251099
32 12 36 60 64 45 0.28 40.456.32.12.2 30251100
32 13 36 60 64 45 0.28 40.456.32.13.Z 30251101
32 14 36 60 64 46 0.27 40.456.32.14.Z 30251102
32 15 36 60 64 46 0.26 40.456.32.15.Z 30251103
32 16 36 60 64 48 0.26 40.456.32.16.Z 30251104
32 17 36 60 64 48 0.25 40.456.32.17.2 30251105
32 18 36 60 64 49 0.24 40.456.32.18.Z 30251106
32 19 36 60 64 49 0.23 40.456.32.19.Z 30251107
32 20 36 60 64 50 0.22 40.456.32.20.Z 30251108
32 22 36 60 64 50 0.19 40.456.32.22.2 30251109
32 25 36 60 64 56 0.15 40.456.32.25.Z 30251110

Achtung: Niemals ohne Werkzeug spannen - die Reduzierhiilse wird beschadigt!

Alle MaBangaben in mm.



76 STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

Reduzierhulse, KKB

Mit Kiihlkanalbohrungen, fiir flexible Durchmesseranwendung

[~ Tf::::::::::::,, _
k=] —H —,:—\ : ————— S| S
|
7 E I
e
l2
BaumaBe Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
d dq dy | l4 lo Gewicht [kg]

12 S 16 40 44 29 0.03 40.456.12.03.KKB 30557343
12 4 16 40 44 29 0.03 40.456.12.04.KKB 30557344
12 5 16 40 44 29 0.03 40.456.12.05.KKB 30557345
12 6 16 40 44 36 0.03 40.456.12.06.KKB 30557346
12 8 16 40 44 37 0.02 40.456.12.08.KKB 30557347
20 3 25 50 54 28 0.1 40.456.20.03.KKB 30557348
20 4 25 50 54 28 0.1 40.456.20.04.KKB 30557350
20 5 25 50 54 28 0.1 40.456.20.05.KKB 30557351
20 6 25 50 54 36 0.1 40.456.20.06.KKB 30557352
20 8 25 50 54 37 0.09 40.456.20.08.KKB 30557353
20 10 25 50 54 40 0.09 40.456.20.10.KKB 30557354
20 12 25 50 54 45 0.08 40.456.20.12.KKB 30557355
20 14 25 50 54 45 0.07 40.456.20.14.KKB 30557356
20 16 25 50 54 48 0.05 40.456.20.16.KKB 30557358
32 6 36 60 64 36 0.31 40.456.32.06.KKB 30557359
32 8 36 60 64 36 0.3 40.456.32.08.KKB 30557360
32 10 36 60 64 40 0.29 40.456.32.10.KKB 30557361
32 12 36 60 64 45 0.28 40.456.32.12.KKB 30557362
32 14 36 60 64 46 0.27 40.456.32.14.KKB 30557364
32 16 36 60 64 48 0.26 40.456.32.16.KKB 30557365
32 18 36 60 64 49 0.24 40.456.32.18.KKB 30557366
32 20 36 60 64 50 0.22 40.456.32.20.KKB 30557367
32 25 36 60 64 56 0.15 40.456.32.25.KKB 30557369

Achtung: Niemals ohne Werkzeug spannen - die Reduzierhiilse wird beschédigt!

Alle MaBangaben in mm.



Schrumpfverlangerung

Als flexible Adaption, inkl. Langenverstellschraube ab @ 6mm
Individuelle Kiirzung des Schaftes nach Kundenwunsch méglich!

STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

77

- ——

= _

N 3 ]
BaumaBe G SwW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.

[kg]
dq do ds l ) I3 Iy

12 3 8 150 - - 12 5 0.1 = 40.357.12.03. 30344729
12 4 8 150 = = 16 = 0.1 = 40.357.12.04. 30344730
12 5 10 150 = = 20 2 0.1 = 40.357.12.05. 30344731
12 6 10 150 36 10 26 M5 2.5 0.1 40.357.12.06. 30344732
16 3 10 150 = = 12 2 0.2 = 40.357.16.03. 30344733
16 4 10 150 = = 16 2 0.2 = 40.357.16.04.2 30344734
16 5 10 150 = = 20 = 0.2 = 40.357.16.05. 30344735
16 6 10 150 36 10 26 M5 25 02 40.357.16.06.Z 30344736
16 8 12 150 36 10 26 M6 3 0.2 40.357.16.08.2 30344737
20 3 10 150 = = 12 = 0.3 = 40.357.20.03.Z 30344738
20 4 10 150 = = 16 = 03 2 40.357.20.04.2 30344739
20 5 10 150 - - 20 - 03 - 40.357.20.05. 30344740
20 6 10 150 36 10 26 M5 25 0.3 40.357.20.06.2 30344741
20 8 12 150 36 10 26 M6 3 0.3 40.357.20.08.2 30344742
20 10 14 150 42 10 32 M8x1 3 0.3 40.357.20.10. 30344743
20 12 16 150 47 10 37 M10x1 5 03 40.357.20.12.2 30344744

Alle MaBangaben in mm.
Sonderausfihrungen auf Anfrage maglich.

Hydro-Dehnspannfutter



78

Schrumpfverlangerung

Als flexible Adaption, inkl. Langenverstellschraube ab @ 6mm
Individuelle Kiirzung des Schaftes nach Kundenwunsch méglich!

d+

STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

/|
==

BaumaBe G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
25 3 10 150 = = 12 = 0.5 = 40.357.25.03.Z 30344745
25 4 10 150 - - 16 - 0.5 - 40.357.25.04.Z 30344746
25 5 15 150 - - 20 - 0.5 - 40.357.25.05.Z 30344747
25 6 20 150 36 10 26 M5 25 0.5 40.357.25.06.Z 30344748
25 8 20 150 36 10 26 M6 3 0.5 40.357.25.08.Z 30344749
25 10 20 150 42 10 32 M8x1 3 0.5 40.357.25.10.Z 30344750
25 12 20 150 47 10 37 M10x1 5 0.5 40.357.25.12.Z 30344751
25 14 20 150 47 10 37 M10x1 5 0.4 40.357.25.14.Z 30344752
25 16 22 150 50 10 40 M10x1 5 0.4 40.357.25.16.Z 30344753
32 6 20 150 36 10 26 M5 25 0.8 40.357.32.06.Z 30344754
32 8 20 150 36 10 26 M6 3 0.8 40.357.32.08.Z 30344755
32 10 24 150 42 10 32 M8x1 3 0.8 40.357.32.10.Z 30344756
32 12 24 150 47 10 37 M10x1 5 0.8 40.357.32.12.2 30344757
32 14 27 150 47 10 37 M10x1 5 0.8 40.357.32.14.2 30344758
32 16 27 150 50 10 40 M10x1 5 0.8 40.357.32.16.Z 30344759
32 18 27 150 50 10 40 M10x1 5 0.7 40.357.32.18.Z 30337832
32 20 27 150 52 10 42 M10x1 5 0.7 40.357.32.20.Z 30337833

Alle MaBangaben in mm.

Sonderausfiihrungen auf Anfrage mdglich.




Hydro-Dehnverlangerung

STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

79

Als flexible Adaption
I
4
P
‘ —— N
s ===l gl e ——
R —————a
&}
I3
2 —
(625)
BaumaBe G sw Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
ka]
4 dp d3 4 lp I3 I
20 12 25 150 46 10 100 M10x1 5 0.5 40.557.20.12.Z 30479021
20 20 315 150 51 10 100 M16x1 B 0.6 40.557.20.20.Z 30479022
32 20 315 150 51 10 90 M16x1 5 0.7 40.557.32.20.2 30479024
32 20 31.5 200 51 10 90 M16x1 5 0.8 40.557.32.20.2/200 30479025
Fiir axiale Langeneinstellung
I
]
| —HT T T
| | | |
ol 5 |3
I e S 1
.
G SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
ka]
M5 2.5 125 0.001 89.122.88 30252539
M6 3 12.5 0.002 89.122.89 30252540
M8x1 3 135 0.004 89.122.23 30252541
M10x1 5 13.5 0.006 89.122.90 30252542
M12x1 5 13.5 0.011 89.122.24 30252543
M16x1 5 13.5 0.017 89.122.19 30252544
M16x1 8 13.5 0.021 89.122.91 30252547

Alle MaBangaben in mm.

Hydro-Dehnspannfutter



80 STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

AAS Anschlagschraube

Bei Verwendung von WTE Reduzierhiilsen fiir axiale Langeneinstellung

| 3 ;ﬂ *«EF*H:H***%*

AAS 12 fiir Art. Nr. 40.456.12.xx

BaumaBe Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
G SW | Gewicht [kg]
M10x1 25 16 0.002 89.122.103 30308896
M4x0.5 1.5 26 0.001 89.122.101 30308901
AAS 20 fiir Art. Nr. 40.456.20.xx
BaumaBe Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
G swW | Gewicht [kg]
M16x1 5 16 0.002 89.122.99 30308897
M8x1 25 19 0.002 89.122.100 30308899
M4x0.5 1.5 26 0.001 89.122.101 30308901
AAS 25 fiiir Art. Nr. 40.456.25.xx
BaumaBe Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
G swW | Gewicht [kg]
M16x1 5 20 0.002 89.122.104 30308904
M8x1 25 19 0.002 89.122.100 30308899
M4x0.5 1.5 26 0.001 89.122.101 30308901
AAS 32 fiir Art. Nr. 40.456.32.xx
BaumaBe Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
G swW | Gewicht [kg]
M16x1 5 20 0.002 89.122.104 30308904
M8x1 25 19 0.002 89.122.100 30308899

Alle MaBangaben in mm.



STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

Kuhimittelubergaberohr

Fiir DIN 69893-A/E

Hydro-Dehnspannfutter

HSK Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
[ka]
32 0.01 89.220.72 30326003
40 0.01 89.220.73 30326004
50 0.02 89.220.74 30326005
63 0.02 89.220.75 30326006
80 0.02 89.220.76 30326007
100 0.03 89.220.77 30326008
Ausziehschlussel

Zum einfachen Herausziehen der Reduzierhiilsen aus dem WTE Hydro-Dehnspannfutter

_— E -
Fiir A B Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
HS 12 24.6 100 89.206.26 30251198
HS 20 38 160 89.206.27 30251199
HS 25 51 180 89.206.28 30251200
HS 32 63 200 89.206.29 30251201

Alle MaBangaben in mm.



82 STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

Sechskant Quergriffschlussel

Fiir axiale Langeneinstellung

SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
ka]
25 150 0.02 89.206.01 10034540
3 150 0.02 89.206.02 10013347
5 150 0.06 89.206.03 10041807
8 150 0.1 89.206.04 10041808
Fir Kiihimitteliibergaberohr
SW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
ka]

32 0.01 89.206.20 10074750

40 0.01 89.206.21 10074751

50 0.01 89.206.22 10074752

63 0.01 89.206.23 10040110

80 0.02 89.206.24 10074774

100 0.02 89.206.25 10074775

Alle MaBangaben in mm.



Sechskant Quergriffschlussel

STANDARD-PROGRAMM | Hydro-Dehnspannfutter

83

Fiir Druckeinleitung
swW Gewicht Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
kgl
100 0.03 89.206.07 10006235
100 0.06 89.206.15 10006236

Alle MaBangaben in mm.

Hydro-Dehnspannfutter





